



Май этого года насыщен различными праздниками: от государственных, профессиональных, религиозных до нашего, сугубо горловского. В нашем городе прижилась инициатива музея истории города праздновать День рождения человека, чьим именем назван город - Петра Николаевича Горлова.

В этом году с 11-го по 24 мая в музее проводились праздничные мероприятия в его честь: проходили специальные тематические встречи, экскурсии, уроки. В завершение этого праздничного цикла в музей были приглашены преподаватели горловской ОШ №4 многопрофильный лицей «Элит» и машиностроительного колледжа с их воспитанниками, которые в уходящем учебном году активно использовали музейные экспозиции в повышении уровня исторических знаний учеников.





Продумано и организовано мероприятие по случаю юбилея главного героя украинской истории